



1



2



3



4



5



6



9



7



10



8



11

## 【salsa 舞群】

### 出远门,都先打听那里的 Salsa 攻略

周宁说,在国外,salsa 是很流行的舞蹈,几乎每个大城市都有 salsa 舞群。国内还是刚开始流行,上海、北京、广州、南京、大连等地都有了 salsa 舞,因为上海和北京的外国人比较多,所以这两处地方的 salsa 也更热情。

跳 salsa 舞的人,几乎每到一个地方最先找的是他们的组织——哪里可以跳 salsa 舞。像 Danny 那样,出差前先找当地的 salsa 舞攻略,几乎是每个跳 salsa 舞的人会做的事情。周宁的很多学员在去出差或是去旅游前都会向他打听:“周老师,XX 地方有没有跳 salsa 舞的?在哪里跳?怎么联系他们?”周宁也经常接到外地来的电话,有些是他教过的学生,有些不曾谋面,说:“周老师,我下周要到杭州来出差了,salsa 舞的活动是什么时候呀?我想过来跳……”

陌生的地方,陌生的人,会让很多人无所适从,很难融入到当地的圈子,但是跳 salsa 舞的人不一样,因为 salsa 可以很轻易拉近距离。

周宁的拉丁舞蹈工作室里也不少外国人,英国人、韩国人、日本人、澳大利亚人都有,他们也是刚到杭州就寻找起跳 salsa 的地方。有个英国人,学了一阵子,去年回英国了,前些天又给周宁打电话了,很开心地说又要来杭州了,又要回来跳 salsa 了。

若不是因为 salsa,今年去纽约的周宁不可能那么轻易融入纽约的生活中,也不可能那么轻易交到朋友。有一个在美国的华裔,也是 salsa 舞老师,现在每个月都会通过网络给周宁传他们最近的教学视频和照片。从没来过中国的他,甚至还决定 10 月份参加北京的 salsa 狂欢节,到中国来看看。

### 奥运开始后,他们挂着福娃开舞会

周宁他们经常组织学员搞主题舞会,每个星期两次,星期二的时候在芭罗莎酒吧,星期六的时候在西街酒廊。每次都会有很多人参加,不少学员只要有舞会就参加,一场都不落下,甚至为了参加舞会把旅行都放弃了。

“你们每周都有舞会,我一场都不想错过,害我想出去旅行都不行了。”说得周宁哭笑不得。

四月份的时候,他们搞了一场化妆舞会,请了个漫画家到现场给学员们画脸,喜欢卡通的就在脸上画个 hello kitty,喜欢热辣风情的就在脸上画朵玫瑰花。周宁自己在鼻子上画了红辣椒,脸上画了番茄,大家都玩得很 high。

5·12 地震之后,他们搞了一场慈善拍卖会,一个小时内就募捐了将近 5 万块。周宁把自己的舞拿出来拍卖,一支就拍了 3000 多块。他们的设计师兼舞蹈老师还特地设计了一个爱心来做拍卖会的 logo。

8 月 9 日,奥运会开幕的第二天,他们在西街酒廊搞了一场奥运主题的 party,让到场的每个人都带上奥运元素去参加舞会,然后评选最有创意的佩戴法。学员们都非常热情,有人还在身上挂满了福娃。

除了主题舞会以外,他们也会去参加别的城市的 salsa 狂欢派对。前段时间他们就去了北京,在长城脚下参加了北京的 salsa 狂欢派对。平时他们也经常一起去郊游,一起去吃饭。

周宁经常参加各地举办的 salsa 舞狂欢节,他发现杭州的 salsa 还是颇具杭州特色的,杭州女孩子跳 salsa 热情中带着几分含蓄,跟西湖一样,很美。

- 1、带着奥运元素开舞会
- 2、周宁带着舞伴跳 salsa
- 3、6、7、8、9、化妆 salsa 派对,够拉风吧
- 4、5·12 地震后,他们搞的震灾晚会,那颗心就是美女设计师兼 salsa 舞蹈老师设计的
- 5、有时候,他们就在芭罗莎外边空地上跳,边上就是西湖,别有一番风味
- 10、salsa 舞派对
- 11、周宁舞蹈工作室里的美女老师和助教